
 
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 3/2025 
 
Ajankohta: 8.4.2025 klo 17.30. 
 
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, nuorisovaltuuston sihteeri 
Nando Bäcklund 
Ville Hurskainen 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero 
 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori 
 
 
 
§29 Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Aaro Leppänen avaa kokouksen ja toteaa läsnäolijat. 
 
Puheenjohtaja Aaro Leppänen avasi kokouksen ajassa 17.35. 
 
 
 

§30 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja Aaro Leppänen toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu 
on lähetetty 1.4.2025. 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
 
Päätös: Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
 
 
 



§31 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Päätettiin käsitellä ensin §36 ja sitten §35. Muuten kokouksen työjärjestyksenä 
toimii esityslista.  
 
 
 

§32 Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen 
 
​ Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 
 

Päätösesitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus tähän kokoukseen 
kummivaltuutetuille Ari Tuurinmäenlle, Helena Lahtiselle, Jussi Vaahtoniemelle ja Jenni 
Huttuselle. 

 
Päätös: Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus tähän kokoukseen kummivaltuutetuille Ari 
Tuurinmäenlle, Helena Lahtiselle, Jussi Vaahtoniemelle ja Jenni Huttuselle. 
 
 
 

§33 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Edellinen kokous on pidetty 10.3.2025 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 
 
 
§34 Tammikuun kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 
Tammikuun kokous on pidetty 13.1.2025 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään tammikuun kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin tammikuun kokouksen pöytäkirja.  

 
 
 



§35 Ajankohtaiskatsaus 
 
Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 
 
Päätös: Merkitään tiedoksi. 
 

​  
 
§36 Uimahallin suunnittelun ajankohtaiset asiat 
​  
​ Arkkitehti Eero Vesala esittelee uimahallin suunnittelun ajankohtaisia asioita. 
 
​ Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 
 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Rakennuttajainsinööri Jarmo Kivikangas ja arkkitehti Eero 
Vesala poistuivat kokouksesta klo 18.00.  

 
 
​  
§37 Liikenneturvallisuusrahan käyttö 
 
​ Riina Turja on saanut asiaan liittyen sähköpostin ja esittelee asian. 
 
​ Päätösesitys: Laadimme ehdotuksia rahan käytöstä. 
 
​ Päätös: Annamme ehdotuksen viheraluepalveluille, että hankimme heijastinpuun. 
 
 
 
§38 Muut asiat 

 
Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 
 
Päätös: Merkitään tiedoksi. 
 
 
 

§39 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
Päätös: Puheenjohtaja Aaro Leppänen päätti kokouksen ajassa 18.54. 



Allekirjoitukset: 
 
 
 
 
______________________________​ ​       ______________________________ 
Puheenjohtaja​​ ​ ​ ​ ​       Sihteeri  
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​       Akseli Koivisto 


